搭起邵鄯友谊桥

·邵阳教师援疆支教这一年

邵阳日报记者 李超 通讯员 罗斌

带着邵阳人民的深情厚谊, 2020年9月,我市17位教师奔赴 新疆吐鲁番市鄯善县,分别在该 县一中、二中、职业高中和育才学 校四所学校支教。一年来,在湖南 省援疆前方指挥部的正确领导 下,17位邵阳援疆教师始终不忘 初心,践行使命,用真情和实干, 为邵鄯搭起了一座友谊的桥梁。

这一年,邵阳援疆教师勤勤 恳恳,精心备好每一堂课,深入浅 出地讲好每一堂课,教育教学上积 极钻研,出色完成了教育教学任 务,同时还给各受援学校献计献 策。新冠肺炎疫情期间,他们仍然 坚持利用网络继续给学生上课,在 各自工作的学校做出了表率。

这一年,邵阳援疆教师潜心 教研教改,积极推进"青蓝工程" 建设,通过向当地教师展示示范 课、公开课,给他们做出榜样,再 通过集体备课、相互听课、相互评 课等活动推动教研教改的进行, 并根据所教的不同科目,选择当 地相应的年轻教师做自己的徒 弟,耐心帮助他们成长,成为"同 事+师徒"的双重关系。在邵阳援 疆教师的耐心帮助下,本地教师

成长很快,不少年轻教师参加自 治区、叶鲁番市、鄯善县的教学比 赛,取得了很好的成绩。

这一年,邵阳援疆教师积极 践行援疆使命,努力推动民族团 结进步。一年来,他们时刻不忘讲 奉献、讲纪律、讲服从,努力与受 援学校的同事做好朋友,做民族 团结进步的忠实践行者。按照湖 南援疆前方指挥部的部署,他们 在各自受援学校积极开展"民族 团结一家亲""三进二联一交友" 活动,积极参加有利于民族团结 进步的各种活动。葡萄熟了,他们 利用休息日帮当地村民采摘葡 萄;枣子熟了,他们利用空闲时间 帮枣农采摘大枣。很多周末、节假 日,他们坚持组队走访学校维族 困难学生家庭,开展慰问和援助。 去年10月,鄯善一中高三一名学 生被确诊为急性髓系白血病,队 长付红梅毫不犹豫带头捐款 1000元,援疆干部、教师及亲戚 朋友等也踊跃捐款,共募集善款 7700余元,还通过轻松筹等平 台,帮助她实现了骨髓移植。今年 4月,鄯善一中一位教师患肝衰 竭、肝硬化等多种重病,正在医院

接受急救,邵阳援疆教师通过多 种渠道为他捐款7500元。

这一年,邵阳援疆教师直面 各种困难,始终迎难而上。受援的 4所学校大多是维吾尔族学生,以 前大部分学校以维吾尔语教学和 使用维语教材,严重影响了学生跟 进普通话教学和教材的适应速度, 很多维吾尔族教师不能适应新的 工作要求,学生普通话水平较差, 教育教学成绩不理想。邵阳接疆教 师除了超工作量的教学工作以外, 还积极指导本地教师学习普通话, 并在学校推广普通话教学,一年 来,取得了较好的成效。

"选择了援疆,我们就做好了 吃苦的准备;选择了援疆,我们就 需要有奉献精神。即使在援疆路 上有再大困难,有再多委屈,只要 想到肩上的使命和邵阳人民的重 托,我们就会信心百倍!"队长付 红梅说,这是她的心里话,更是邵 阳17位援疆教师的共同心声。下 一步,他们将继续努力,力争让援 疆支教的各项工作更上一层楼。





10月19日,城步苗族自治县疾控中心与县人民医院的专家对儒林镇娃哈哈第二幼儿园的小朋 友进行裸眼视力检查。近年,该县注重加强中小学校学生常见病的检测,及时采取措施进行干预和 防控,全面提升少年儿童的健康水平。 通讯员 严钦龙 陈能恕 摄影报道

"绿网2021"二期行动启动

行动二期行动领导小组办公室部 署相关工作,正式启动"绿网 2021"二期行动。

市林业局自今年4月启动"绿 网2021"林地和林木采伐管理清

邵阳日报讯 (记者 肖燕 13个县市区(包括邵阳经济技术 通讯员 肖飞 袁岚) 10月13 开发区),共抽查各类项目266个, 日,市"绿网2021"打击毁林专项 交办给各县市区案件229件。市林 业局立案查处37件,严肃打击了 一批毁林违法行为,进一步规范 了林地使用管理,取得较好的社 会效益,得到上级部门的肯定。

按市林业局的统一安排和各 理整治专项行动以来,现场核查 县市区林业主管部门要求,在"绿

网 2021"前期工作基础上,继续 开展二期行动,重点查处取土、堆 土、采砂、采矿、养殖等经营性项 目使用林地情况。按照行动安排, 在各县市区自查基础上,全市分 4个行动小组,在10-11月间将对 有关项目进行现场核查,11月下 旬进行案件交办,12月到明年3 月开展案件查处。

"五位一体" 推进生态文明建设

市创文办联合相关部门 开展市城区"牛皮癣"广告专项整治

邵阳日报讯(记者 刘小幸) 10月7日上午,市公安局北塔分局 状元洲派出所民警在某小区巡查 中发现,有人在张贴小广告。经查 确认,10月2日,唐某某用黑色粗 笔在两个小区涂写了送米的联系 电话。事后,唐某某对自己的违法 行为供认不讳,被依法行政拘留。

"牛皮癣"小广告不仅破坏市 容环境、降低城市品位,还存在误 导、诱扰、欺诈等现象,广大市民 对之深恶痛绝。为严厉打击城市 "牛皮癣"广告违法行为,营造整 洁文明的城市环境,10月9日,市 创文办联合市直相关部门发布了 《关于开展市城区"牛皮癣"广告 专项整治的通告》,决定在市城区 开展"牛皮癣"广告专项整治。

根据专项整治要求,我市严 格规范广告发布行为,严厉打击 "牛皮癣"广告违法乱象,惩戒"牛 皮癣"广告失信行为,公开曝光 "牛皮癣"广告典型案例,封停"牛 皮癣"广告相关电话号码,严禁违 规承制发布"牛皮癣"广告。限期 自行清除"牛皮癣"广告,2021年 10月20日以后未整改的,由城管 部门责令改正,拒不改正的,处

1000元以下罚款。广泛动员群众 参与"牛皮癣"广告治理,对举报、 协助查获违法行为或当场抓获 "牛皮癣"发布者的,给予每例50 元至200元奖励;对举报制造、张 贴、喷涂"牛皮癣"广告窝点,经查 实并成功捣毁的,给予每例1000 元奖励(举报电话:12319)。

市创文办宣传组相关负责人 表示,乱贴乱涂小广告等"牛皮 癣"严重影响市容环境,群众反映 强烈。当前正是我市创建全国文 明城市的关键时期,希望通过"牛 皮癣"广告专项整治,让"牛皮癣" 广告问题得到有效遏制,营造干 净有序的人居环境。



坚决守护好老百姓的"看病钱救命钱"

打击欺诈骗保套保挪用贪占医保基金集中整治省级 督导组进驻邵阳

邵阳日报讯 (记者 罗俊) 10月 18日下午,打击欺诈骗保套保挪用贪占医 保基金集中整治省级督导组邵阳见面会召 开。在省级督导组组长、省纪委监委驻省卫 生健康委纪检监察组二级巡视员周文华带 领下,督导组正式进驻邵阳,10月18日至 22日在邵开展第一轮督导检查工作,督导 工作将持续到11月底。副市长李华和出席 见面会。

本次督导主要针对我市本级及县市区 的医保经办机构、定点医疗机构、定点零售 药店和医药配送企业,按照《集中整治工作 省级督导检查细则》开展实地督导。重点检 查各有关单位压实工作责任,组织实施集 中整治工作情况,摸清底数,掌握医保基金

使用情况;部门协同、信息共享、重大问题 线索查处情况;严厉打击欺诈骗保套保挪 用贪占医保基金案件情况。

督导组指出,邵阳各级党委政府政治 站位高、部门联动好、整治成效大,前期集 中整治工作措施有力,成绩值得肯定。

督导组强调,各级各部门要深刻认识当 前医保基金监管工作形势,持续推进集中整 治工作,强化部门协同,按照"谁管理、谁负 责"的要求,层层压实主体责任。要以零容忍 的态度打击欺诈骗保、套保或挪用贪占医保 基金违法行为,积极配合督导检查,坚决守 护好老百姓的"看病钱、救命钱"。

会后,督导组一行到市医保局开展实

以永远在路上的韧劲推进清廉检察建设

邵阳日报讯(记者 袁光宇 通讯员 徐天文) 10月18日,市人民检察 院党组书记、检察长黄劲在全市清廉检察 建设工作动员会上强调,全市检察机关要 以永远在路上的韧劲把清廉检察建设引向 深入,让廉洁成为推动工作发展的引擎和 引领全市检察工作稳步提升的动力。

黄劲指出,在全市检察机关深入开展 清廉检察建设,既是对全市检察机关队伍 建设和机关作风的一次全面体检,也是对 全体检察人员工作状态和精神风貌的-次全面检阅。全市检察机关要统一思想, 凝聚共识,切实提高清廉检察建设思想自

觉,切实增强创建工作的思想自觉和行动 自觉,推动创建工作向更高水平、更高层 次、更高质量迈进;要突出重点,统筹推 进,全面落实清廉检察建设任务要求,聚 焦"做清廉干警""办清廉案件""创清廉单 元",从严抓好干部队伍管理,持续规范检 察权力运行,营造风清气正政治生态;要 强化措施,狠抓落实,确保清廉检察建设 取得预期效果,为清廉邵阳建设贡献检察

清廉邵阳建设

大祥区开展"三讲三比"主题演讲比赛

通讯员 王旭东 实习生 王辰) 10月15日,大 祥区委组织部开展"讲初心、讲党性、讲担 当,比学习、比业绩、比作风"主题演讲比 赛,该区区直单位、乡镇(街道)的24名组 织工作干部参加。

今年8月来,为切实加强组织部门自 身建设,全面提升组工干部政治素养、业务 能力和综合素质,努力锻造一支忠诚干净 担当的高素质专业化组工干部队伍,大祥 区委组织部牵头组织开展"学讲话、精业 务、强本领"主题活动,包括党史学习教育、 读书交流、组工业务培训、岗位练兵比武 等,整个主题活动将持续至明年3月。

此次演讲比赛是该主题活动之一。参 赛选手围绕党的百年奋斗历程、初心使命、 责任担当,融合自身学习、工作、生活中的 认知和感悟,阐述了如何为大祥区打造"五 城三园三中心"和高质量建成"智慧大祥 区、文化生态城"贡献组工力量,展示了"讲 政治、重公道、业务精、作风好"的新时代组 工干部良好风貌。

-学党史悟思想办实事开新局

雨天不减速急踩剎车导致事故

刘文艺) 10月9日,二广高速南往北 2143km处,一小型普通客车因雨天行车未 降速,导致车辆打滑失控与护栏发生碰撞。

行车记录仪显示,小车原本在超车 道上正常行驶,行至事发路段时,突然 失控径直撞向右侧护栏,随后又险些与 中央护栏发生碰撞,所幸驾驶人及时稳 住方向。

当日12时许,省高警局邵阳支队新邵 大队民警接到报警后赶到现场,发现车辆 和护栏不同程度受损,所幸车上人员均系

邵阳日报讯(记者 袁光宇 通讯员 有安全带,无人员伤亡。经询问了解,驾驶 人林某驾车从邵阳前往常德,行驶至事发 路段时,由于雨天车速过快,加上急踩刹 车,导致车辆失控酿成事故。

> 驾驶人林某因遇有沙尘、冰雹、雨、雪、 雾、结冰等气象条件时,未降低行驶速度的 违法行为面临罚款100元处罚,承担事故 的全部责任。

> 民警提醒:雨天在高速上行车,道路湿 滑能见度较低,视线清晰度不佳,驾驶人一 定要牢记减速、控距、亮尾,养成良好的驾 驶习惯。

交通问题顽瘴痼疾集中整治"亮剑"行动

金桥小学开展"请党放心 强国有我"主题教育活动

邵阳日报讯 (通讯员 胡富元) "我们一定好好学习,好好锻炼,学好建设 祖国的本领……""请党放心,强国有我!" 10月12日,隆回县金石桥镇金桥小学举行 升旗仪式,在鲜艳的五星红旗下,1000余 名学生举起右手,庄严宣誓。

该校以庆祝中国共产党成立100周年 为契机,进一步培养青少年热爱中国共产 党、热爱祖国、热爱社会主义制度的情感。 根据市文明办要求及市教育局、团市委 《国庆期间组织未成年人开展"我和我的

祖国"主题教育实践活动》的文件精神,组 织开展了"请党放心,强国有我"主题教育

升旗仪式后,该校校长张友文给学生 们简单讲述了党史、新中国史、改革开放 史、社会主义发展史,号召学生们从中汲取 力量,发奋努力,学好本能,将来更好建设

